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20. ročník pochodů 
 

Je to již dvacet let, co Sbor pro záchranu hradu Lanšperka pořádá turistické 

pochody Hledání Stromoucha (v březnu) a Podorlické putování (dříve Skobácké 

putování) v zimě. Mezi jinými zavedenými turistickými akcemi to sice není 

nijak vysoké číslo (možná, že jsme spíše takovým mladíčkem), ale pro nás, 

organizátory, je to nejen kulaté výročí, ale i příležitost zamyslet se nad tím, co 

by šlo zlepšit, co dělat jinak nebo čím udělat účastníkům našich akcí radost.  

K tomuto kulatému výročí jsme pro vás připravili drobný dárek, kterým je 

klíčenka s logem našeho pochodu. Věříme, že vás potěší i sborníček věnovaný 

turistickým výletníčkům. Snad si všimnete i nové podoby mapek, jež jsou nyní 

barevné a mají vyšší grafickou úroveň než ty stávající ručně kreslené. Na 

Podorlickém putování také každý turista dostane samolepku pochodu, do které 

si může doplnit datum a trasu – podobnou jsme rozdávali již na jarním Hledání 

Stromoucha. 

Věříme, že se vám bude i letošní ročník naší akce líbit a že se s vámi uvidíme 

i na dalších akcích Sboru, které pořádáme. 
 

Co je nového na Lanšperku. V pochodnických Sborových listech jsme 

o dění na lanšperském hradě naposledy psali v roce 2015 (a nebylo to příliš 

veselé čtení). Zdá se však, že hradní zříceninu konečně čekají lepší časy.  

Ve čtvrtek 7.11.2019 se konalo jednání za účasti hejtmana Pardubického kraje 

p. Netolického, starosty obce p.Šislera a jednatele Sboru R.Duška o možnostech 

dalších úprav na hradě. Hejtman zde přislíbil, že Kraj je připraven podpořit 

sanační práce na zřícenině. Ukončení kritického stavu, kdy je část hradního 

paláce odkrytá a jen provizorně zabezpečená, tedy konečně nabírá konkrétních 

obrysů. 

Sborník o turistických denících. Ke 20. výročí našich pochodů jsme vydali 

sborníček, jež se věnuje knížkám a sešitkům, kam si turisté dávají razítka 

a zapisují své výlety. Neděláme si nároky na celkové a vyčerpávající shrnutí 

této oblasti - do sborníčku jsou zařazeni ti pochodníci, které jsme si vytipovali a 

oni zareagovali na naší prosbu o zpracování příspěvku. Pokud si myslíte, že 

představení právě vašeho vandrbůchu ve sborníčku chybí, dejte nám vědět - nic 

nebrání tomu, aby na jaře vyšlo rozšířené vydání, případně i druhý díl. 

Facebook. Protože se pokrok nedá zastavit, musíme se i my naučit využívat 

moderní komunikační media. Již nějaký čas jsme koketovali s facebookem, 

ve větším měřítku jsme ho ale využili až při propagaci červnové akce 

Lanšperským panstvím. Tento informační kanál se osvědčil, proto jsme na 

Facebooku začali uveřejňovat i příspěvky týkající se turistických pochodů. 

Profil je nazván Stromouch Turista, takže neváhejte a staňte se 

Stromouchovými přáteli! 

Lanšperským panstvím. Naše červnová akce se konala letos už po jedenácté 

a vykázala se rekordní účastí 136 pěších i cyklistů. Hlavní podíl na tomto 

úspěchu měla pohádková trasa, kterou si prošlo 82 dětí se svými rodiči. Ukázalo 

se, jak mocným nástrojem je Facebook – spousta rodin s dětmi se 

o Lanšperském panství dozvěděla sdílením ve  facebookové skupině ústeckých 

maminek.  

Informace: 

E-mail:   pochod.lansperk@seznam.cz   

Internet:        www.lansperk-sbor.cz 

Turistické akce v roce 2020 

 7.3.  Hledání Stromoucha turistický pochod 8,15,25,35,50 km 

 27.6.  Lanšperským panstvím cyklo + pěší 12,20 km + pěší pro děti  

 5.12. Podorlické putování turistický pochod 8,15,25,35,50 km 

Sborové listy – pochodnické vydání  č. 32.  Pro účely pochodu Podorlické putování vydal Sbor 
pro záchranu hradu Lanšperka, prosinec 2019. Text a grafická úprava: Libor Kubišta 
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